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Íme, élt egy ember Jeruzsálemben, akinek Simeon volt a neve. Igaz és kegyes ember volt, várta Izrael 
vigasztalását, és a Szentlélek volt rajta. Lukács 2,25

Simeon és a szent család találkozása akár lehetne egy öreg, életével betelt ember és egy fiatal kisgye-
rekes pár találkozása is, ahogyan ezt sokan ábrázolták korábban. Lukács azonban a fizikai portré he-
lyett Simeon lelki portréját adja elénk, ami akár inspiráló is lehet számunkra az év utolsó vasárnapján.
Igaz ember volt. A Biblián kívüli görög nyelvben a dikaiosz jelző kötelességtudó, illemtudó, ember-
séges, civilizált, szabálykövető embert jelöl. Szimpatikus vonások, egy megbízható, jól nevelt, kelle-
mes ember jellemzői. Bárcsak sok ilyen férfi és nő rohangálna a nagyvilágban! Bárcsak sokszor tud-
nánk mi is ilyen korrekt emberek lenni! A biblikus szóhasználatban ugyanakkor ez a szó szakkifeje-
zéssé vált. Olyan emberekre alkalmazza az ige ezt a kifejezést, akiknek valódi kapcsolata van Istennel. 
Ez a kapcsolat meghatároz egy életvitelt, egy életstílust. A kereszténység ideális esetben az identitá-
som közepe. Egy olyan iránytű, amely folyamatos igazodásra, önvizsgálatra indít. Ez vezet, ez formál, 
ez segít újra meg újra a megújulásban, kihat a döntéseimre, az emberekhez és önmagamhoz való vi-
szonyomra is. Érdemes egy pillanatra itt meg is állnom: igaz-e rám mindez? Simeonban egy olyan em-
bert látunk, aki helyén van, korrekt. Tudja, hol a helye, mi a dolga, mit kell tennie és ezt el is fogadja. 
Kegyes ember volt. Az eulebész kifejezés alapjelentése az, hogy óvatos. Az istenfélelem szakkifeje-
zés abból a felismerésből jön ki, hogy ha tisztában vagyok Isten személyével, nagyságában, az megret-
tent, az megállít. A mózesi törvényben ez a kifejezés már arról az alapállásról szól, hogy hűséggel tar-
tozik az istenfélő ember Istennek, amit abban tud kimutatni, hogy megtartja az Úr parancsolatait. A 
zsoltárok világában a templomi jelenlét iránti hajlandóság, vágy és szolgálat iránti készségként jelenik 
meg ugyanez a kifejezés. A bölcsességirodalomban pedig az istenfélelem odaadó igetanulmányozó 
életvitelt jelöli. Összefoglalva: az istenfélő ember felismerve Isten hatalmát, erejét, nagyságát, elköte-
lezi magát arra, hogy megismeri és igyekszik megtartani akaratát, naponként tanulmányozza igéjét és  
keresi az istentiszteleti jelenlét lehetőségét. Simeon is naponta ott volt Isten házában, imádkozott és  
képes volt felismerni Jézus személyében, ebben a kisbaba testben is Istent. 
Várja. Van-e várakozás reménység és bizalom nélkül? Az a kérdés, hogy mit vársz, mire számítasz, 
miben bízol, bizony egy és ugyanaz. A hitetlen világ gyakori válasza az, hogy önmagamban bízom: 
elég erős, elég egészséges leszek, elég jól fogok keresni ahhoz, hogy megoldjak mindent. Egészség le-
gyen, a többit meg majd megoldjuk! Sokan abban bíznak, hogy a válságok ideig-óráig tartanak, jön 
majd borúra derű. És vannak sajnos sokan, akik az égegyadta világon semmiben nem bíznak, semmit 
sem várnak. A hívő ember Isten megvalósuló ígéreteiben bízik. Maga Simeon is ismeri Isten ígéreteit  
és felismeri a beteljesedés pillanatát.
Szentlélek által vezetett ember. Nem egy általános dolog ez pünkösd előtt! Jellemzően egyedi és át-
meneti jelenség, ezért nekünk, akik hiszünk, ez egy folyamatos hálára indító jelenség kell, hogy le-
gyen! A Szentlélek által vezetett ember engedelmes, Ehhez az engedelmességhez pedig az kell, hogy 
ne a saját ösztöneimet és indíttatásomat keressem, hanem az Úrét. Ennek köszönhető az, hogy Simeon 
odamegy a megfelelő órában Isten házába és megtörténik a csodálatos találkozás. Vajon én is ilyen 
ember lehetek? 
Simeon portréja indíthat az év utolsó vasárnapján önvizsgálatra, egyúttal utat mutathat ahhoz, hogy 
milyen területeken adhatom át az életemet egyre inkább az Úrnak. Vezessen ebben Isten és az év hát-
ralevő napjaiban így boruljunk le Őelőtte! Ámen.

HIRDETÉSEK

Az óévet 18 órakor kezdődő istentisztelettel búcsúztatjuk mindkét helyszínen, az új év napját vasárna-
pi rendben köszöntjük. Január 5-én vasárnap a szokott rendben találkozhatunk! Jöjjünk és buzdítsunk 
erre másokat is!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünk és életünk őriző pásztora!


